

“妇联工作要让妇女群众当主角”——姜欣当选湖南省妇联主席

今日女报/凤凰网(记者 罗雅洁)“当选省妇联主席,这对我来说是崭新的挑战,宝贵的机会,沉甸甸的重任,我将团结省妇联领导班子和全体妇联人,引领三湘女性继续前进,为建设富饶美丽幸福新湖南不断努力奋斗!”2016年12月30日,湖南省妇联第十二届三次执委会在长沙召开,姜欣当选为省妇联主席,王邵刚、张媛媛当选为副主席,王力明当选为常务委员。会议还增替补王艳等9人为省妇联第十二届执委。

省委基层办主任韩明镜,省委组织部干部四处处长曹四成,省妇联第十二届执委,增替补执委候选人,市州(县、市、区)妇联主席,省直机关妇女工作委员会主任,省妇联机关部室长、直属单位负责人等参加了会议。姜欣表示,妇女工作是党和政府工作的重要组成部分,省妇联历届领导班子为妇女工作倾注了大量心血,她没有理由可以有丝毫懈怠。姜欣指出,今后的妇联工作应当从源头上下功夫,促

进妇女发展,维护妇女权益。改革要出实招、有实效,开展工作和活动要以妇女群众为中心,让妇女群众当主角。从创新上下功夫,拓展妇女工作新维度,主动作为,积极创新,建设网上妇女之家,建立多元化组织网络。从务实上下功夫,继续推进妇女就业创业脱贫行动。要重家庭,以良好家风带动社会风气,重维权和民生实事。以群众满意作为工作的首要标准,真正做到让群众受益。



姜欣同志简历 >>

1981.07—1985.07 湖南师范大学中文系中文专业学习,获文学学士学位
1985.07—1994.01 省广播电视学校新闻教研室教师
1994.01—1994.07 湖南广播电视台厅办公室秘书
1994.07—1995.12 湖南广播电视台厅主任科员
1995.12—2000.12 湖南广播电视台厅办公室副主任
2000.12—2002.01 湖南广播电视台厅办公室主任
2002.01—2009.07 湖南广播电视台局副局长、党组成员
2009.07—2015.04 省广播电影电视局副局长、党组成员
2015.04—2016.08 省新闻出版广电局副局长、党组成员
2016.08—2016.12 省妇女联合会党组书记、主席提名人选 [2013.09至今任湖南省第七批援疆工作队总领队、援疆前方指挥部指挥长,新疆维吾尔自治区吐鲁番地委委员、地委副书记(2014.01任)、吐鲁番市委副书记(2015.04任)]
2016.12—省妇女联合会党组书记、主席

省妇儿中心辞旧迎新欢乐多

今日女报/凤凰网(记者 徐美龄 通讯员 刘真真)两百多名家长欢聚一堂,演出现场座无虚席,台下掌声阵阵,悠扬的歌声飘到窗外……这是2016年12月30日晚,湖南省妇女儿童活动中心儿童剧场举行的迎新春演出。小演员们脚足了

劲,舞蹈、戏曲表演、钢琴独奏、绕口令、电子琴演奏……一个个节目轮番上演,令人目不暇接。与此同时,湖南省妇女儿童活动中心四楼的教室里,还进行了一场迎新年亲子游艺活动。贴鼻子、两人三足、抢占呼啦圈、

接力乒乓球……有的家长与孩子们兴奋地传递乒乓球;有的家长和孩子保持金鸡独立姿势,用力保持平衡;有的家长带着孩子火速奔向呼啦圈……在欢声笑语中,孩子们完成了各项挑战任务,收获了满满的奖品,感受了新年的喜悦。

资讯

湖南省境外非政府组织登记管理工作启动

今日女报/凤凰网(记者 李立 通讯员 颜英华)1月3日,位于长沙市岳麓区的湖南省公安厅境外非政府组织接待大厅正式落成投入使用。

改革开放以来,一大批境外非政府组织来湘发展,在经济、教育、科技、文化、卫生、体育、环保、慈善等领域与湖南进行友好交流与合作。此次建成的湖南省公安厅境外非政府组织接待大厅面积达300多平方米,共设

立10个服务窗口,目前启用4个,用于直接受理境外非政府组织代表机构登记、临时活动备案等事项,能够为来湘活动的境外非政府组织提供一站式服务。同时,将开通互联网办事服务平台,为境外非政府组织提供信息发布、登记备案预约、网上申请等便利快捷的服务。据悉,公安机关对境外非政府组织实施登记管理不收取任何费用。

妇联星空

娄底:凝心聚力,发挥妇女“半边天”作用

今日女报/凤凰网(通讯员 谭淑娟)“要充分发挥妇女‘半边天’作用,凝聚力量,创新方法,让城市更有活力、更有特色。”12月26日,娄底市委副书记、市长杨懿文在市妇联调研时如是强调。在听取了娄底市妇联主席李梯华所作的工作汇报后,杨懿文希望,市妇联在新形势下,

肩负新的使命,充分发挥“半边天”作用,积极投身各项事业。各级妇联组织要把全市广大妇女团结起来、组织起来、发动起来,在深化改革、扩大开放中施展才华,在扶贫攻坚、征地拆迁、控违拆违等重点难点工作中奋发作为,在特色发展、维护和谐中多作贡献。以“大娄底”观念、“大妇联”思维,

结合“大众创业、万众创新”,与社会各界慈善组织和群团工作无缝对接,把妇女儿童工作搞热搞活,努力建成妇女儿童群众信赖的“温暖之家”,让大家有依赖感、归属感、自豪感。要探索在外地设立娄底妇联分会的发展路子,为身在外地的娄底籍妇女有效维权。

宁商公益促进会:矢志扶贫帮困助老

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵)“宁乡商人为回馈社会、造福家乡正在不断努力。”2016年12月28日,湖南省宁乡县首个公益性商会组织——长沙市宁商公益促进会在长沙成立。促进会以宁乡籍企业家为主,凝聚乡情、汇聚乡贤,抱团以公益慈善回报家乡。会上,5名爱心企业家被授予了“爱心公益大使”荣誉。长沙长沙市宁商公益促进会是经市民政局批准成立的

合法的非营利性社会公益组织,目前已拥有会员企业200多家,会员228名,理事会成员110名。会长丁国强表示,促进会将在三年之内,精准帮扶贫困学生200名,帮助500名青少年心灵成长;在助老方面,将针对为国家和社会作出奉献的老人,进行慰问走访;在助困方面,将会针对来自留守家庭的青年,帮助和引导其创业,并给予他们最大的支持,提供良好的发展平台。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

湘潭:研究部署新阶段妇女儿童工作

今日女报/凤凰网(记者 李立)2016年12月28日,湘潭市政府妇女儿童工作委员会全体会议召开,会议对《湘潭市妇女发展规划(2016—2020)》和《湘潭市儿童发展规划(2016—2020)》作编制情况说明,研究部署下一阶段全市妇女儿童工作。市委常委、副市长、市政府妇女儿童工作委

员会主任程蓓参加会议。过去的五年,湘潭市妇女儿童工作委员会各成员单位将实施妇女儿童事业发展规划纳入本部门重要工作,履职尽责,统筹安排,着力推进,到2015年底,上个五年妇女儿童发展规划主要目标实现达标,全市妇女儿童事业得到了长足发展。

程蓓充分肯定了全市妇女儿童工作取得的成绩。她指出,要进一步做好妇女儿童工作,各成员单位要统一思想认识,认真学习领会中央、省、市有关决策部署,增强责任感、紧迫感、使命感,营造良好氛围,形成全市科学性、规划性、前瞻性的妇女儿童发展规划体系。

长沙现代凯莱大酒店荣膺2016年环球旅游金奖

由《酒店职业经理人》杂志、环球旅游投资网、环球旅游金奖评选委员会主办的“2016第四届环球(中国)旅游投资论坛暨2016第四届环球(中国)旅游金奖颁奖典礼”于2016年11月29日至11月30日在杭州三立开元名都大酒店圆满落下帷幕。在29日的颁奖典礼中,长沙现代凯莱大酒店荣获“环球(中国)杰出城市豪华品牌酒店”称号。

本届论坛主题为:传承与创新—中国旅游投资发展之路。作为旅游与酒店业的年度盛事,论坛总结了2016年度旅游与酒店业的发展态势,并展望未来旅游与酒店业的新趋势。旅游地产公司、酒店集团、旅游投资人齐聚一堂,共同研讨政府新政、国内外旅游经济形势、实体经济、互

联网经济等对旅游业的影响,并对旅游业发展的诸多领域做出了预测和展望。此项殊荣的获得不仅证明了酒店环境的优美和硬件设施的齐全完善,更凸显了酒店长期坚持的无微不至的服务得到了宾客的肯定与支持。酒店自开业以来,一直特别关注产品质量的提升和服务品质的优化,持续关注酒店客房

卫生建设,为宾客提供舒适的客房休憩体验;酒店坚持以“用心服务”为理念,以“待人如己”为经营理念,以“以人为本,关爱员工”为企业文化,力求使每一位下榻酒店的宾客都能感受到凯莱的关怀备至,最终从众多企业中脱颖而出,荣获此次“环球(中国)杰出城市豪华品牌酒店”称号。

